



МЦПД

# вісник центру

Число 6 (494), 17 травня 2011 року

## У фокусі:

### Готовність України до інтеграції у Європейське Енергетичне Співтовариство: виконання директиви 2001/80/ЄС

1 лютого 2011 року Україна офіційно стала повноправним членом Енергетичного Співтовариства Південно-Східної Європи. Одна з найбільш важливих і складних для виконання вимог – Директива 2001/80/ЄС, яка вимагає зменшення викидів діоксиду сірки, оксидів азоту та пилу тепловими електростанціями.

Існує реальний ризик невиконання цієї директиви Україною в установлені терміни. Країна має залучити близько 5–17 млрд дол. США інвестицій у розвиток теплоелектростанцій. Водночас кожен рік відкладання запровадження екологічних стандартів призводить до близько 30 тис. передчасних смертей внаслідок забруднення повітря.

[Детальніше >>](#)

## Для Вас:

### Передплатуйте економічне видання МЦПД

Передплатіть “Економічний прогноз” вже сьогодні та отримайте найточніший прогноз, що допоможе Вам приймати швидкі та правильні рішення і забезпечить перевагу над конкурентами.

З питань передплати звертайтеся до Марти Семеряк, тел. (044) 484 44 10.

## Календар подій:

### 19 травня – круглий стіл “Готовність України до інтеграції у Європейське Енергетичне Співтовариство: виконання директиви 2001/80/ЄС”

- Якими є втрати для суспільства від невиконання Україною директиви 2001/80/ЄС?
- Яка вартість запровадження екологічних стандартів у тепловій електроенергетиці?
- Які законодавчі та інституційні зміни необхідні для виконання зобов'язань України?



**Вісник Центру** є двотижневою публікацією Міжнародного центру перспективних досліджень, що розповсюджується електронною поштою.

Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу: [marketing@icps.kiev.ua](mailto:marketing@icps.kiev.ua).

Редактор Вісника Центру **Ірина Патроник**.

Телефон: (044) 484- 4400.

Факс: (044) 484-4402

Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

Міжнародний центр перспективних досліджень (МЦПД) – провідний український незалежний аналітичний центр, заснований за ініціативи Інституту відкритого суспільства 1994 року. Наша місія – суспільний порядок і верховенство права через створення демократичних державних інституцій, перетворення реформ із непопулярних на популярні.

Директор Центру **Віра Нанівська**.

Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050.